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Падел – це молодий вид спорту, популярний у багатьох європейських 
та латиноамериканських країнах, який характеризується поєднанням тенісу, 
пінг-понгу та сквошу. Від першого було взято корт із натягнутою по центру 
сіткою та принцип підрахунку очків; від другого – нижню подачу та ракетки 
(останні звичайно відрізняються за розміром і конструкцією, але принцип 
гри ними нагадує пінг-понг), а від третього – стіни. Водночас, перевагою 
цього виду спорту є те, що він забезпечує комфортне перебування на корті 
як професіоналові, так і початківцю.

Знайшовши своє визнання у світі, паделу ще тільки доведеться заво-
йовувати своїх прихильників в Україні. Цей вид спорту в нашій країні ще не ві-
домий широкому загалові, і тільки постійна та неухильна праця ентузіастів- 
паделістів може сформувати в Україні мережу осередків функціонування 
паделу та сприяти його популяризації. Зазначимо, що цей процес розпочався 
і, хоча це перший етап, набирає відповідних обертів.

Сьогодні в Україні є зареєстрованою і функціонує Всеукраїнська громад-
ська організація «Українська падел- федерація» (2018 р.), основною метою якої 
є розвиток та популяризація паделу в Україні, спрямовані на зростання рівня 
і масовості цього виду спорту серед усіх верств населення України, підвищен-
ня ролі фізичної культури та спорту у всебічному розвиткові особистості, 
зміцнення здоров’я громадян, формування здорового способу життя, а також 
на захист прав та законних інтересів своїх членів [1].

Звичайно, неможливо порівнювати ситуацію з паделом в Україні з іншими 
державами, де про цей вид спорту дізналися раніше і вже створено певну базу 
під нього, причому кількість паделістів зростає. Падел активно розвивається 
і є популярним в Аргентині, Італії, Іспанії тощо. Приміром, у Швеції, де на 2020 
рік діяло майже 100 клубів – членів національних асоціацій паделу – і кожний 
клуб у середньому нараховує по 200 членів (отже, у результаті 20 тисяч членів 
асоціації паделу [2]). Однак у тих країнах, де падел з’явився приблизно в той 
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час, що й в Україні, розвивається він майже такими ж темпами. Наприклад, 
23 вересня 2016 року Міністерство юстиції Республіки Білорусь зареєструвало 
Республіканське громадське об’єднання «Білоруська федерація падел- тенісу», 
мета діяльності якого – популяризація і розвиток падел- тенісу, підвищення 
його суспільної значущості і престижу в Білорусі і на світовій арені, пропа-
гування і формування у громадян здорового способу життя [3].

Інформація про падел як про новий і цікавий вид спорту активно по-
ширюється. Гра здобуває нових прихильників і в Україні. Уже відбулися 
перші змагання. Серед останніх слід виділити Український чемпіонат паде-
лу (19–20 грудня 2020 р.) та Зимовий кубок (27–28 лютого 2021 р.), де були 
представлені спортсмени, які є членами Української падел- федерації, клубів 
«Kyiv racket sports park», «Kyiv padel club», «Vorzel padel club».

На нашу думку, ці змагання привернули увагу, але варто зазначити, що 
розвиток паделу в Україні стає непростим і відповідальним завданням. 
Це пов’язано з такими чинниками: а) кліматичним (відповідно до природніх 
умов нашої країни немає змоги грати просто неба увесь календарний рік, 
як це відбувається в Аргентині чи Іспанії. Це впливає на стабільність гри, 
яка дуже важлива у підготовці професійних спортсменів); б) матеріально- 
технічним (є потреба в критих кортах, яких має бути і достатня кількість, 
і їхня якість повинна відповідати затвердженим стандартам. Будівництво 
таких ігрових майданчиків передбачає наявність значних фінансових вли-
вань, що за сучасних економічних умов, нестабільної політичної та во-
єнної ситуації, майже нереально. Можливо, за таких обставин можуть 
чимось зарадити приватні капіталовкладення, але потрібно розуміти, що 
на це ще можна сподіватися в столиці та деяких інших великих містах нашої 
держави, проте аж ніяк не в провінції); в) попередній чинник є причиною 
ще одного чинника – демографічного, адже наявність чи відсутність кортів 
впливає на масовість цього виду спорту, зумовлюючи вхід паделу до групи 
елітарних видів спорту.

Отже, в Україні розвиток паделу як виду спорту перебуває на початко-
вому етапі. Попри похвальну активність людей, які організовують, створю-
ють умови, поширюють та пропагують цю гру, неоднозначними є проблеми 
нормативно- правового характеру, що потребують нагального розв’язання, щоб 
не тільки падел, але й інші види спорту могли цілеспрямовано та узгоджено 
розвиватися надалі та мати належне юридичне підґрунтя для діяльності.

Проаналізувавши стан паделу як виду спорту в сучасних умовах можна 
виокремити такі тенденції для його позитивного розвитку: а) зареєструвати 
його як офіційний вид спорту в Україні; б) поліпшити матеріально- технічну 
базу; в) узгодити нормативно- правове регулювання спортивних (зокрема, й 
у паделі) відносин.
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